

от 1. ЮННЯ 1958

г. Рига

Газета №

## НА ГАСТРОЛЯХ

В отличие от прошлых лет, когда Театр русской драмы выезжал на гастроли далеко за пределы республики и на продолжительное время, нынешние гастроли начались в Пскове. За 15 дней были показаны спектакли «Разорванный рубль», «Хочу быть честным», «Вестсайдская история», «Ночная повесть», «История одной любви».

Театр дал несколько представлений и в районах области. В один из вечеров зрительный зал областного театра имени А. С. Пушкина, где проходили гастроли, был заполнен колхозниками близлежащих сел. Им был показан спектакль «Разорванный рубль».

Группа актеров выступила с творческим отчетом перед рабочими Псковского машиностроительного завода.

Театр начал теперь свои гастроли в Даугавпилсе.

**Борис ТИХОВ,**  
заслуженный артист Латвийской  
ССР.